

Современный стиль в одежде



ВИНТАЖНЫЙ СТИЛЬ



Винтажная одежда – модели ушедшего века, которые смотрятся стильно и изысканно в современной обстановке. От винтажных изделий всегда веет благородством и энергетикой роскоши, богатства. Женщины, предпочитающие винтажный стиль в одежде, притягивают к себе взгляды и интерес мужчин благодаря особой таинственности, которая появляется в образе. Винтажные вещи нужно уметь носить, сочетать с другими элементами гардероба и подбирать под них обувь и аксессуары. Чтобы выглядеть роскошно в вещах с многолетней историей, следует проникнуться той эпохой и уметь «подавать» свой лук в нынешнее время прогресса и нанотехнологий.





- Винтажный стиль отображает модные веяния прошлого столетия, однако такие вещи не выглядят старыми и скучными. Наоборот, именно качественный винтаж – это дорогостоящие изделия, которые может себе позволить далеко не каждый. Некоторые дизайнеры выпускают современные коллекции, стилизованные под старину. Одежда, обувь, аксессуары копируют подлинные винтажные вещи и выглядят так же стильно. Однако истинные приверженцы винтажа утверждают, что вещи, произведенные в XXI веке, никогда не будут обладать той харизмой и энергетикой, которая присуща изделиям 20-30-х годов XX века.





- Основные характеристики:
- Возраст одежды, обуви или аксессуаров не может быть меньше 20 лет.
- Невероятной ценностью обладают вещи, произведенные на заказ в единственном экземпляре.
- Винтажная вещь – это именно то изделие, которое было выпущено в 20-70-х годах XX века и сохранилось до наших дней в хорошем состоянии, а не подделка, сшитая в этом году.
- Это должна быть истинно дизайнерская вещь, произведенная стилистом того времени. Если вы обнаружили у себя хорошо сохранившееся платье, сшитое вашей бабушкой в 1930 году, то такое изделие можно с натяжкой назвать винтажом, однако ценности оно не имеет.

История стиля



- Невероятно эмоциональный, элегантный и интеллектуальный стиль винтаж остается востребованным и популярным и в моде, и интерьере. Как возникла идея использовать в современной жизни старинные изделия?
- Понятие «винтаж» изначально употреблялось французскими виноделами для обозначения элитных сортов вина с длительным сроком хранения. Немного позже так стали называть любые предметы, обладающие ценностью и эксклюзивностью. Вот почему винтажный стиль вызывает ассоциации с роскошью, стариной и неповторимостью.



- 20-е
- Эпоха свободы и полной смены имиджа всех женщин. Красотки тех лет активно остригали волосы, одновременно укорачивая и длину платьев. Простые платья и юбки из атласа, шелка, бархата длиной до колена открывали очаровательные женские ножки и обувь.
- 30-е
- Время гламура и блеска. Вся одежда подчеркивала женские формы – особые акценты были сделаны на область декольте и талию. Считалось особым шиком украшать свой образ дорогими мехами и ювелирными изделиями. Для вечернего выхода шились наряды из дорогих материалов, а для декора не жалели никаких средств – в ход шла яркая фурнитура, аксессуары из кожи, лака, бархата, меха.



- 40-е
- Сложное время в истории человечества, что, несомненно, отразилось и на моде. Женщины предпочитали иметь в своем гардеробе практичные удобные вещи, отдаленно напоминающие военную форму. Модельеры перестали шить изделия сложного кроя, а декор и вовсе исчез с линейки женской одежды. Женщины носили одежду мужского фасона темных расцветок, заботясь, прежде всего, о комфорте, а о не своей красоте
- 50-е
- Время, когда в моду снова возвращается женственность! Наибольшей популярностью пользуются пышные юбки, сочетающиеся с верхом, обтягивающим силуэт. Или обратный комплект – под узкую юбку-карандаш надевали жакет с широкими плечами. Все большее значение в женском образе приобретают аксессуары: маленькие шляпки, сумочки, бусы и броши.



- 70-е
- Кардинальная смена образа женщины – снова актуальны короткие стрижки под мальчика. В моду впервые входит откровенная и скандальная мини-юбка, обнажающая ноги выше колена. Неординарная обувь также появилась в 60-е годы. Туфли на платформе, сапоги на шпильке, ботильоны с широким голенищем – все это носили наши мамы и бабушки в середине прошлого столетия
- 80-е
- Эпоха спорта и классики. В качестве повседневной одежды использовались вещи классического стиля – строгие оттенки, пиджаки и юбки ровного кроя. Изысканным элементом в деловом образе могли быть топ или блузка в бельевом стиле. Для отдыха и встреч с друзьями модники и модницы выбирали одежду в спортивном стиле. Джинсы и кроссовки также оставались в тренде, покориw потребителей комфортом и удобством.

